



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШС «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№3

Ноябрь
2022г.

«Большая помощь маленькому другу!»

2 ноября в детском саду среди воспитанников и их родителей была организована и проведена акция: «Большая помощь маленькому другу» в которой приняли участие дети всех возрастных групп!

Администрация и педагоги детского сада выражают благодарность всем, кто принял активное участие в акции!

С Вашей помощью мы передали в городской благотворительный фонд «Подари свою доброту»: Сухой корм - 10кг795гр, жидкий корм - 8кг530гр, наполнитель - 5кг и многое другое...**Выражаем надежду, что в дальнейшем все родители будут активными участниками мероприятий детского сада!!!**



«День народного Единства!»

4 ноября - день «Народного Единства», который занимает особое место среди государственных праздников современной России.

В преддверии праздника в каждой возрастной группе педагогами были организованы и проведены тематические занятия с целью расширения представлений детей о родном крае, стране, в которой мы живем, развития любознательности, привития любви к Родине, воспитания патриотических чувств, доброжелательного отношения друг к другу, желания прийти на помощь. Итогом занятий стала организация выставки детских аппликаций и рисунков на тему: Мы Вместе! Мы Едины!

Если мы вместе друг с другом, рука об руку идем по жизни дружно, то и сила, могущество нашей страны будет приумножаться!



«Встреча с пожарными!»

Научить ребят ориентироваться в опасности – это важная задача и родителей, и педагогов.

Так 9 ноября в рамках месячника по пожарной безопасности в детском саду, ребята встретились с сотрудниками МЧС пожарной части № 4 Кировского района. Инспектор по пожарной безопасности рассказал, как себя вести при пожаре самим и как помочь другим людям. Мероприятие прошло в дружеской и позитивной атмосфере.

Ребятам показали предметы боевой одежды, пожарно-спасательный инвентарь и дали возможность осмотреть машину изнутри.

Дошкольники почерпнули много полезной информации из беседы с сотрудниками МЧС.



«Мама сколько в этом слове!»

В ноябре, в последний выходной день, в России отмечается чудесный праздник – День Матери.

В это день, есть ещё один повод поздравить наших мам, поблагодарить их за доброту и ласку, нежно обнять и поцеловать.

С 14 по 18 ноября в преддверии праздника – День Матери, в холле детского сада была организована выставка детских поделок, рисунков и аппликаций, в которой дошкольники совместно с родителями приняли активное участие. Дети продемонстрировали свои творческие возможности, фантазию и воображение. Работы получились очень яркими, красочными, душевными.



«К нам в гости солнышко пришло!»

14 ноября под руководством педагога Собяниной Э.Р. для детей младшей группы раннего возраста № 2, был проведен открытый показ педагогической деятельности: «К нам в гости солнышко пришло!», направленный на развитие мелкой моторики и сенсорного восприятия детей. Ребята отправились в гости к солнышку на волшебном поезде, где закрепляли знания о цвете, при помощи дидактической игры «Разложи по цвету», помогали ежику уснуть и кормили уток, раскладывая фасоль и горох по разным

тарелочкам.

Дети в игровой форме закрепили понятия геометрических фигур «большой», «маленький», повторяли за педагогом слова и их значения!



«Дорогами русских народных сказок!»

15 ноября в детском саду прошла интеллектуальная игра: Что? Где? Когда? на тему: «Дорогами русских народных сказок». Для дошкольников были подготовлены интересные задания и вопросы, отвечая на которые дети смогли продемонстрировать свои знания по нескольким образовательным областям: «Познавательное развитие», «Речевое развитие». В игре приняли участие команда «Почемучек» против команды «Знайки». Во время игры участники продемонстрировали умение работать в команде, прислушиваться к мнению товарищей при выборе правильного ответа, обосновывать свои ответы и доказывать свою точку зрения.



«Веселое путешествие!»

17 ноября под руководством педагога Бережной О.В. с детьми 2 младшей группы был проведен открытый просмотр педагогической деятельности «Развитие сенсорно- математических навыков в ходе игры: Веселое путешествие»

В ходе занятия ребята отправились в путешествие и встретили сказочного героя «Машеньку», которой помогли разучить и разобрать по цвету, форме геометрические фигуры, учились составлять из фигур изображения!

Воспитатель побуждала малышей отвечать на вопросы

полным ответом. Во время образовательной деятельности пополнялся словарный запас маленьких воспитанников.

Высокая познавательная активность и интерес детей прослеживались на протяжении всего занятия.



«Педагогический совет № 2!»



21 ноября был проведен педагогический совет № 2 «Внедрение педагогической технологии эффективной социализации современного дошкольника». В выступлении участвовали следующие педагоги: Гонева С.Н. – «Система работы по социализации старших дошкольников с нарушением речи в условиях логопункта»; Пушкарева Л.Г. – Опыт работы «Волонтерская деятельность как средство социализации детей средней группы ДООУ»; Комарова Л.Ю. – Социальная акция как эффективная социализация по методике Н.П. Гришаевой; Ракшина Е.А. – «Ситуация месяца, как технология эффективной социализации дошкольников». Педагогический совет прошел в теплой и благоприятной обстановке и завершился обсуждением и принятием решений.

«Своих не бросаем!»

С началом частичной мобилизации многие родители воспитанников дошкольного учреждения № 565 г. Екатеринбурга были призваны принять участие в конфликте на территории ЛДНР и Украины, а некоторые ушли добровольцами, чтобы защищать мирных людей!

В такое непростое время поддержка нужна всем, особенно, мобилизованным военнослужащим. Вместе с

Благотворительным фондом «Своих не бросаем» в ОДО г. Екатеринбург (ул. Первомайская 27) педагогический коллектив, родители и воспитанники дошкольного учреждения приняли участие в сборе гуманитарной помощи военным. Были собраны продукты длительного хранения (консервы, минеральная вода, печенье в герметичной упаковке), средства личной гигиены (зубная паста, мыло, пена для бритья и т.п.), теплые вещи. А необычные письма-обереги, сделанные руками воспитанников старшего дошкольного возраста, стали самым ярким событием. Письма - обереги с теплыми словами, полные искренних детских эмоций, станут для солдат доброй весточкой.



«Битый не битого везет!»

30 ноября для детей всех возрастных групп, педагогами было проведено театрализованное кукольное представление по мотивам русской народной сказки: «Битый не битого везет!»

Дети с большим удовольствием наблюдали за картиной. После спектакля на лицах детей можно было увидеть счастливые улыбки. Впечатления от яркого, красочного спектакля останутся в памяти ребят надолго.



«Поздравляем!»

26 ноября под руководством музыкального руководителя Ковригиной С.Н. и хореографа Поляковой Т.Л. дети подготовительной группы поздравили Екатеринбургский Кадетский Корпус с знаменательной датой: 45 лет! Ребята исполнили для гостей восхитительный танец в русском народном стиле.

